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5. Szamitas fesziiltséggel

Adott:
R =50, Ry— 100, Ry = 15Q, U — 12V

1. Ereds ellenéllas:

Rereas =5+ 10+ 15 =309

2. Aramerésség:

U _ 12

- = —[04A
R 30

6. Kreativ rajz - Példa (egy lehetséges megoldas)
Kapcsolds:

« Ry = 10Qés Ry = 20 sorba kapcsolva

« Eza soros 4g parhuzamosan kapcsolva Ry = 15 Q-val
Szémitas:

« Sorosrész: Ry + Ry = 3092

* Parhuzamos ered6:

1 101 1+2 3

Rereas 30 * 15 30 30

= Rereds =

1090
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1. Egyszerii soros kapcsolas

Adott:
R =109, Ry —20Q, Ry—15Q
Megoldas:

Rereds = R1+ R2+ Ry = 10 +20 + 15 =[45Q

2. Egyszerii parhuzamos kapcsolas

Adott:
R1 =609, Ry —30Q
Megoldas:
1 101 142 3 1
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3. Vegyes kapcsolas

Adott:

R1 és R3 sorosak, egyitt parhuzamosan kapcsolédnak R2-vel.

Kapcsolési elv:
« Sorosrész: Ry + Ry = 10+ 10 = 202
« Parhuzamos rész:

11 1 e
Rewas 20 20 20

4.1gaz / Hamis
Allités

A soros kapcsolasban az ram minden ellenélléson azonos.

1

— = Rereds =

10

100

A pérhuzamos kapcsolasban az ereds ellensllés mindig nagyobb, mint barmelyik egyedi

ellenallds.

Két azonos értéka ellendllds parhuzamos kapesoldsa feleakkora ereds ellenallast ad,

A soros kapcsolss eredje mindig a legnagyobb ellensllas értéke.

Megoldas

Igaz

Hamis

Igaz

Hamis




